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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ– ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ T.V. (CCTV) 
(ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ) 

 

 

 

 
     Αφορά την εγκατάσταση κλειστού κυκλώµατος T.V. για Αστυνοµικό κτίριο (Προµήθεια - 

και εγκατάσταση) για πλήρη περιµετρική κάλυψη του κτιρίου , περιβάλοντος χώρου και 

κοινοχρήστων χώρων κρατητηρίων, µε όλα τα υλικά και εργασίες για πλήρη και κανονική 

λειτουργία  του συστήµατος κλειστού κυκλώµατος T.V. που θα περιλαµβάνει:  

- Εικονολήπτες σταθεροί (COLOR CCD CAMERA), ρυθµιζόµενοι χειροκίνητα κατά τον οριζόντιο και 

κατακόρυφο άξονα, έγχρωµης απεικόνισης υψηλής ευκρίνειας ( >400 γραµµές ),  λήψη και µε 

χαµηλό φωτισµό <1 lux, αυτόµατη ρύθµιση ευαισθησίας φωτισµού και αυτόµατη εστίαση 

(Auto Focus). Να είναι στεγανού τύπου µέσα σε µεταλλικό θαλαµίσκο προστασίας εικονολήπτη 

εξωτερικού χώρου µε θερµαινόµενη αντίσταση και σκιάδιο προστασίας από τον ήλιο και 

µεταλλικό µπράτσο στήριξης, κατάλληλοι για λειτουργία µε όλες τις  καιρικές συνθήκες και σε 

θερµοκρασία περιβάλλοντος από – 10 C   έως  +50 C, µε κατάλληλο ευρυγώνιο φακό, 

παρελκόµενα (καλώδια τροφοδοσίας-σήµατος,  βάσεις στήριξης κ.λ.π.)  

- Μόνιτορ έγχρωµο 14 inch τουλάχιστον, υψηλής ευκρίνειας ( >800 γραµµές ), ένα µόνιτορ 

ανά τέσσερις το πολύ κάµερες, κλπ παρελκόµενα. 

- Πολυπλέκτες µε ανάλογο αριθµό εισόδων – εξόδων, µε τα απαραίτητα ρυθµιστικά 

(παράθυρα - φωτεινότητας - αντίθεσης κ.λ.π.). 

- Πάγκος για εγκατάσταση και έλεγχο των Μόνιτορ, πολυπλέκτη κλπ. 
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- Καταγραφέας VIDEO. 

  Οι εικονολήπτες (κάµερες) θα τοποθετηθούν σε κατάλληλο αριθµό και θέσεις για πλήρη 

έλεγχο, ενώ η κονσόλα, τα µόνιτορ, ο πάγκος κ.λ.π. στο γραφείο Αξιωµατικού Υπηρεσίας. 

 Οι κάµερες και τα µόνιτορ θα συνδεθούν µε τον πολυπλέκτη µε οµοαξονικό καλώδιο RG 59 

και παράλληλα θα οδεύουν και τα καλώδια τροφοδότησής τους. 

  Περιλαµβάνεται επίσης και η αναγκαία υποδοµή υλικά και εργασίες (Σωλήνες - καλώδια - 

διακόπτες - ασφάλειες κλπ) 

   Όλα τα υλικά θα είναι άριστης ποιότητας, σύγχρονου και εγκεκριµένου τύπου. 

Περιλαµβάνεται κάθε αναγκαία µικροεργασία και υλικό για πλήρη, κανονική και ασφαλή 

λειτουργία των εγκαταστάσεων, έστω και αν δεν περιγράφεται. 

 
 

   
   

 


